La multiplicacion
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1. Calcula los productos y rodea los que tengan el mismo resultado.
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2. Escribe los numeros que faltan en las siguientes igualdades.
2+ ... ) X e = X, ) X )
6 X . = s o
30 = ...

3. Escribe con letra estos numeros.
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4. En una zapateria hay 5 estanterias con 12 cajas de zapatos deportivos en cada una, y

otras 9 estanterias con 12 cajas de zapatos de vestir cada una. {Cudntos pares de zapa-
tos hay en total?

5. Un barco cargado de ropa lleva 2.851 contenedores de 378 kilos de capacidad cada uno.
¢Cuantos kilos de ropa tiene en total el cargamento?
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